

深读

公司大楼内空荡荡 楼外讨钱者"轰隆隆"

安徽国泰第三分公司怎么了?

本报记者 文/图

"安徽国泰出租汽车第三分公司经理李某某,从我们手中借去一笔笔巨款,现在不 见了踪影。我的100万、我的70万、我的50万,这下全没了。"昨日下午本报接到读者投 诉称,在合肥市官塘路安徽国泰出租汽车第三分公司大院内,聚集了20多名男女,口口 声声称要拿回自己的财产。这究竟是怎么回事?

公司"暂停服务" 人走楼空

昨日下午5时许,记者赶到该公司,只 见公司大院内还有三五名男女在此"坚 守",但公司内却无工作人员,大门紧闭, 上面还贴着三张"暂停服务"的通知。公 司保安室的大门也已紧锁,透过窗户往里 看,办公桌被一张蓝色床单盖上。大楼 内,每间办公室都空荡荡的,阵风吹过,办 公室内材料乱飞。当时还有三四名男子进 出大楼,搬运一些办公用品,记者试图向 他们询问情况时,却遭到拒绝。

随后,记者在该公司四周转了一

圈,发现该院子西侧还有一个维修汽车 的厂房,当时只有一名工人在收拾工

据该工人介绍,他们维修车间是租 借的,对于当天发生的事,他表示不太了 解。"上周五还好好的,平时根本没人来 往,不知道为什么今天早晨来这么多人, 公司里的人在混乱中也都自行离开了。 该工人告诉记者说:"估计当时得有上百 人,他们谈话间都是说自己借给经理多 少多少钱。'



①公司内无一工作人员

②大门上只留下"暂停服务"

经理借下巨额财产后失踪?

国泰出租汽车第三分公司为何突然 "暂停服务"? 又为何突然来了这么多"维 权"的人?记者在现场询问了部分来公司 现场维权的民众。

据现场一名不愿诱露姓名的男士介 绍,此次来该公司的人,都借给了该公司 经理李某某巨款,但现在李某某"失踪" 了。"现在李某某的电话已经打不通,人也 不知去向了,我们借给他的钱该咋办,所 以只好到公司来维权。"这位男士如是对

另外,据该男士介绍,自己平时和李 某某关系不错,两个月前李某某向他借 钱,再加上他认为国泰是个大公司,于是 自己便借给他25万元,1分5厘的利息。

"当天接到朋友电话称,李某某不见了,估 计是卷款潜逃。接到朋友的电话后,我是 特意从外地赶来的。"该男士告诉记者,第 一个月,自己还收到2000多元的利息,可 谁知道,第二个月竟出现这种事。另外, 据现场初步统计,李某某大概借了上千万

昨日下午,记者多次拨打李某某的电 话,但一直处于关机状态。随后,记者询问 了合肥市运管处,对于当天发生的事,工作 人员表示不太知情,只听闻是国泰下面-个经理借别人的钱没有还,别的就不知道 了。晚上9时,记者又给李某某发送一条短 信,但截至记者发稿时,也没有回应。目 前,警方已经介入调查此事中。

合肥胜利广场欢乐城违规售房让市民"炸锅"

读者质疑主管部门监管缺位,购房者致电本报寻求帮助,律师表示:

购房者可索赔已付购房款一倍赔偿



) 实习生 吴宁莉 记者 徐涛/文 黄洋洋/图

"去年10月份我就交了38万元,看到 你们报道之后,才知道他们竟然是违规销 售。现在心里很乱,没有底,到底该怎么 办啊?"昨日,本报对合肥市"胜利广场欢 乐城"未取得预售许可证便开始违规售 房,以及"售后返租"等问题进行了报道。 报道一经见报,在社会上引起强烈反响, 众多购房者纷纷致电本报寻求帮助,更多 读者则质疑主管部门监管已"真空",并反 映,"其实合肥还存在众多类似于胜利广 场欢乐城销售问题的楼盘。"



购房者展示胜利广场欢乐城销售的宣传册

读者质疑房产局监管缺位

"因为我也是在胜利广场欢乐城购 买了商铺的业主,所以上午看到了你们 的报道之后,我下午又去了一趟销售处, 结果发现他们仍在继续销售,而且预售 许可证还没有拿到。真不知道合肥房地 产的监管部门在哪里?"对此市民郭宇深

市民郭宇表示,就胜利广场欢乐城涉 嫌违规销售的问题,自己早已和合肥市房 产局有所反映,而且就算自己没有反映过 此事,在这么久的时间里,其监察人员也

该发现这个违规行为了,但是很遗憾却始 终没有见到任何举措。

购房者刘女士也表示,自己上网发 现就在去年5月8日和今年的4月8日, 合肥市房产局曾数次下发文件,表示将 进一步加强该市商品住房预(销)售管 理工作,杜绝商品住房预(销)售中违 法、违规和不诚信的经营行为。如果不 是作为监管部门的"不管不问",自己就 不会上当购买胜利广场欢乐城的商铺。

购房者纷纷表示"被骗了"

"我在胜利广场欢乐城购买了一套商 铺,今天看到你们的报道才知道他们至今 还没有取得预售许可证,而且售后返租的 方式也涉嫌违规。现在我心里很乱,没有 底,也不知道该怎么办了……"仅昨日上 午,就有数十名已经在胜利广场欢乐城购 买了商铺的购房者纷纷拨打本报热线电 话进行投诉,阜阳市民吴女士就是其中之

吴女士告诉记者,早在去年10月份的 时候, 欢乐城就收了她定金并签了所谓的 协议,今年5月份又收取了11万元,现在已 经共投入了大约38万元。原本销售人员 承诺自己可以在今年6月底办理银行按揭 的,但是至今仍没有结果,导致自己面临 巨大的资金压力。"按照销售人员的宣传, 将来轨道交通地铁线的站台会在胜利户 场欢乐城附近,就是因为这一点我才下定 决心买商铺的,但是现在他们又告诉我地 铁不走这里了。

同样,淮南的购房者朱先生也向本报 记者表示,自己从看房开始,到最终决定 交钱签协议,前后去了胜利广场欢乐城的 销售处不下于10次,但是从来没有任何人 告诉自己,他们没有取得预售许可证。"现 在我和他们之间的协议签了,首付款也付 了,真不知道自己还能不能维护权益.又 该如何维护权益?"朱先生万般无奈地说。

律师表示可索赔已付房款一倍赔偿

"加果胜利广场欢乐城的这种行为 属实,那么肯定已经构成了欺诈。"对于 广大购房者的疑问,安徽国运律师事务 所律师吴定兵明确表示:无论是没有取 得预售许可证就开始销售,还是售后返 租,都是国家法律明令禁止的。购房者 可以通过向有关主管部门反映,或者采 取直接起诉的方式保护自己的权益。"即 使签订了所谓的协议,这份协议也属于 无效协议。"

吴定兵还提醒这些购房者,自2003年 6月1日起施行的《最高人民法院关于审理 商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干 问题的解释》第九条明确规定,出卖人订 立商品房买卖合同时,故意隐瞒没有取得 商品房预售许可证的事实或者提供虚假 商品房预售许可证,导致合同无效或者被 撤销、解除的,买受人可以请求返还已付 购房款及利息、赔偿损失,并可以请求出 卖人承担不超过已付购房款一倍的赔偿

另外在昨日的本报热线电话中,还有不 少市民纷纷反映,其实合肥还存在众多类似 于胜利广场欢乐城这样违规销售的楼盘,对 此本报将展开调查。

热线电话:0551-5223765